
F1.あなたの性別をお答えください。（お答えは1つ）(N=240)
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F2.あなたの年齢をお答えください。（お答えは１つ）(N=240)
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80歳以

F3.あなたのお住まいの地域は、次のどれにあたりますか。（お答えは１つ）
(N=240)
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北海道
青森県
岩手県
宮城県
秋田県
山形県
福島県
茨城県
栃木県
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埼玉県
千葉県
東京都
神奈川
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福井県
山梨県
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京都府
大阪府
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和歌山
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島根県
岡山県
広島県
山口県
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佐賀県
長崎県
熊本県
大分県
宮崎県
鹿児島
沖縄県
その他

F4.あなたのお住まいの地域は、次のどれにあたりますか。（お答えは１つ）
(N=240)

首都圏
46.3%

東海
15.0%

関西
38.8%

Q1.あなたは、看護師として転職（転院）をしたことがありますか。（お答えは
1つ）(N=240)

転職をしたことがある
71.7%

転職をしたことはない
が、転職したいと思う

12.5%

転職をしたことがなく、転
職もしたくない
15.8%

Q2.あなたは、下記の看護師専門転職サイトをご存じですか。ご存じの転職
サイトを全てお答えください。（お答えはいくつでも）(N=240)
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Q3.実際に利用したことがある看護師専門転職サイトを教えてください。（お
答えはいくつでも）(N=161)
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看護roo!

リクルートナースバンク

マイナビ看護師

ナース人材バンク

DODAナース

看護ジャパン

キララサポートナース

ナースではたらこ

キャリアブレインネット

上記のどれも利用したことはない

Q4-1.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトの満足度を教え
てください。【看護roo!】(N=33)

とても満足している
0.0%

まあ満足している
42.4%

どちらとも言えない
24.2%

あまり満足していない
24.2%

まったく満足していない
9.1%



24.2%

Q4-2.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトの満足度を教え
てください。【リクルートナースバンク】(N=17)

とても満足している
11.8%

まあ満足している
11.8%

どちらとも言えない
23.5%

あまり満足していない
23.5%

まったく満足していない
29.4%

Q4-3.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトの満足度を教え
てください。【マイナビ看護師】(N=8)

とても満足している
0.0%

まあ満足している
12.5%

どちらとも言えない
50.0%

あまり満足していない
12.5%

まったく満足していない
25.0%

Q4-4.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトの満足度を教え
てください。【ナース人材バンク】(N=14)

とても満足している
0.0%

あまり満足していない
7.1%

まったく満足していない
14.3%



まあ満足している
50.0%

どちらとも言えない
28.6%

7.1%

Q4-5.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトの満足度を教え
てください。【DODAナース】(N=7)

とても満足している
0.0%

まあ満足している
28.6%

どちらとも言えない
42.9%

あまり満足していない
14.3%

まったく満足していない
14.3%

Q4-6.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトの満足度を教え
てください。【看護ジャパン】(N=8)

とても満足している
0.0%

まあ満足している
50.0%

どちらとも言えない
37.5%

あまり満足していない
0.0%

まったく満足していない
12.5%

Q4-7.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトの満足度を教え
てください。【キララサポートナース】(N=3)



Q4-7.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトの満足度を教え
てください。【キララサポートナース】(N=3)

とても満足している
0.0%

まあ満足している
33.3%

どちらとも言えない
0.0%

あまり満足していない
33.3%

まったく満足していない
33.3%

Q4-8.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトの満足度を教え
てください。【ナースではたらこ】(N=4)

とても満足している
0.0%

まあ満足している
75.0%

どちらとも言えない
0.0%

あまり満足していない
25.0%

まったく満足していない
0.0%

Q4-9.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトの満足度を教え
てください。【キャリアブレインネット】(N=10)

とても満足している
20.0%

まあ満足している
20.0%

あまり満足していない
20.0%

まったく満足していない
20.0%



どちらとも言えない
20.0%

Q5.あなたが、利用したことがある看護師専門転職サイトのうち、実際、転職
に成功したサイトを教えてください。（お答えはいくつでも）(N=66)
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